

GRASTOP R.S.

Detergente alcalino para trabajo pesado

USOS:

GASTROP R.S. es un detergente alcalino para trabajo pesado, de uso normal para remover todo tipo de grasa y aceite que se adhieren a las campanas de extracción, parrillas, estufas, paredes, etc.

PROPIEDADES:

GASTROP R.S. contiene una mezcla de detergentes alcalinos, emulsificantes, humectantes, secuestrantes de sales de calcio y álcalis suaves para la remoción de grasa, cochambre y aceite de todas las superficies a tratar.

GASTROP R.S. es de espuma controlada y completamente biodegradable, su excelente actividad no es afectada por la dureza del agua. Este producto no requiere mezclarse, esta listo para su uso.

No daña el acero inoxidable, vidrio, plástico, evite usarse sobre el aluminio, cromo o superficies pintadas.

GASTROP R.S. está formulado con una alta cantidad de agentes surfactantes y secuestrantes que lo hacen un gran producto, para la limpieza de grasas y aceites pegados en las cocinas. Es un producto 100% biodegradable.

INSTRUCCIONES DE USO:

GASTROP R.S. puede utilizarse en forma directa o diluirlo de 1 parte de producto con 10 partes de agua. Utilícelo en la forma acostumbrada.



PRECAUCIONES DE USO:

- Este producto debe manejarse con cuidado por que contiene materiales alcalinos.
- Evite el contacto con los ojos y la piel, en caso de que esto suceda lávese con abundante agua durante 10 minutos.
- No mezcle este material con productos ácidos.

EQUIPO DE SEGURIDAD:

- Utilice guantes de látex
- Utilice lentes de seguridad

ESPECIFICACIONES

- Apariencia del producto: líquido transparente
- Punto de ebullición: 97° C
- Olor: característico
- **Densidad:** 1.05 gr./cc a 25° C
- **P.H.:** 10% 11.8
- Solubilidad: Completa en agua